

КАЛУЖСКАЯ ОБЛАСТЬ



МИНИСТЕРСТВО ТРАНСПОРТА

248600, г. Калуга, ул. Луначарского, д. 64
Тел/факс: 8 (4842) 57-47-86
mintrans@adm.kaluga.ru

№ 3218-24 от 11.09.2024

На №

от

**Главам администраций
муниципальных районов и
городских округов
Калужской области**

Уважаемые коллеги!

В адрес Губернатора Калужской области В.В. Шапши поступила правительственная телеграмма о росте непроизводственного травматизма граждан на объектах железнодорожной инфраструктуры в 2024 году и принятии профилактических мер, направленных на предотвращение случаев непроизводственного травматизма.

По данным Федеральной службы по надзору в сфере транспорта, за первое полугодие 2024 года в результате происшествий на железнодорожном транспорте, не связанных с производством, в Российской Федерации погибли 551 человек, что на 2 процента выше, чем в аналогичном периоде прошлого года. Особую тревогу вызывают случаи гибели в первом полугодии текущего года 37 несовершеннолетних детей, что на 28 процентов выше, чем в первом полугодии 2023 года.

Основными причинами травмирования являются: переход железнодорожных путей в неустановленных местах, нахождение в состоянии алкогольного опьянения, движение по пешеходному переходу во время движения поезда, проход на пассажирские платформы и спуск с них вне предназначенных для этого мест, прослушивание музыки в наушниках при нахождении на объектах железнодорожной инфраструктуры, а также нарушение водителями транспортных средств правил дорожного движения.

На основании изложенного, а также учитывая начало нового учебного года, просим организовать проведение разъяснительной работы среди населения Вашего муниципального образования о правилах нахождения граждан в зонах повышенной опасности, проезда и перехода через железнодорожные пути. В муниципальных образованиях, в которых непосредственно расположены объекты железнодорожного транспорта, предлагаем систематизировать проведение проверочных мероприятий (рейдов) совместно с представителями транспортной прокуратуры, структурных подразделений ОАО «РЖД» и МВД.

Также просим организовать на постоянной основе работу по размещению в местах массового пребывания людей, на информационных стендах и баннерах

муниципального образования, в местных СМИ, в образовательных организациях памяток о правилах безопасного нахождения на железнодорожных объектах и пересечении железнодорожных путей.

О результатах проделанной работы просим **в срок до 13.09.2024** уведомить министерство транспорта Калужской области.

И.о. министра



Г.А. Орлов